

Протокол №3

Заседания Попечительского совета КГУ «Караманская общеобразовательная школа отдела образования Карасуского района»

Дата проведения: 13.02.2024

Присутствовало: 13

Повестка заседания.

- 1.Итоги успеваемости учащихся за первое полугодие.
- 2.Профилактика правонарушений среди обучающихся.
- 3.Оценка состояния и перспективное развитие системы дополнительного образования школы.
- 4.Анализ работы по предупреждению травматизма и созданию безопасных условий при организации учебно – воспитательного процесса.
5. Контроль за качеством горячего питания.

Ход заседания.

1.Итоги успеваемости учащихся за первое полугодие.

Слушали заместителя директора по УР Иванченко С.Э.

На начало 2 четверти 2023-2024 учебного года в школе обучается 219 обучающихся, из них 9 воспитанников КПП:

На конец 2 четверти 219 обучающихся из них 9 воспитанников КПП. на начальном уровне обучается – 84 учащихся, на уровне основном среднего обучения обучается- 111 учащихся, на уровне общего среднего образования обучается– 15 учащихся.

Успевают 210 учащихся (100%).

Качество знаний по школе без аттестации 1 класса составляет 62,3 (на «4» и «5» успевают 124 учащихся), отличников – 23, хорошистов 101.

2.Профилактика правонарушений среди обучающихся.

По второму вопросу выступила психолог школы Байбусинова А.Б. Профилактика правонарушений несовершеннолетних является одним из важных направлений воспитательной работы школы. Целью данной работы является предупреждение противоправного поведения обучающихся школы, правовое воспитание школьников, профилактика вредных привычек, а также профилактика употребления токсических и наркотических веществ, профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, травматизма, аморального поведения родителей и учащихся, активизация воспитательной позиции родителей.

3.Оценка состояния и перспективное развитие системы дополнительного образования школы.

Выступила заместитель директора по воспитательной работе Кудербекова Г.К. Каждый учебный год важным звеном в системе воспитательной работы школы является система дополнительного образования. Обучающиеся школы

посещают кружков, секций, с целью занятости в свободное время и профилактики правонарушений. В школе 2023-2024 учебный год ведут работу 8 кружков и спортивных секций. Школа сотрудничает с Восточным ДК, где дети посещают хореографический кружок и секцию по вольной борьбе, выезжают на соревнования и занимают призовые места, с удовольствием посещают Детскую районную школу искусств, где получают второе дополнительное образование и Дом детского творчества. Работа кружков и секций, а также сотрудничество с организациями позволяет обеспечить 100% охват детей внеурочной деятельностью, 100% занятостью в свободное время.

4. Анализ работы по предупреждению травматизма и созданию безопасных условий при организации учебно – воспитательного процесса.

Выступала медицинская сестра школы Ахметжанова М.И. довела до сведения учащихся о погодных условиях, о соблюдении техники безопасности во избежание травм и несчастных случаев.

5. Контроль за качеством горячего питания.

По 5 вопросу выступила социальный педагог школы Шагун С.А., предоставила акт проверки бракеражной комиссии

Представитель родительской общественности: Балагурова Анжела Владимировна, Головкова Александра Александровна, Ахметова Жумагуль Ермековна.

Бракеражная комиссия осуществила проверку школьной столовой:

о соблюдении требований на всех стадиях процесса производства готовой продукции школьной столовой. Она сообщила, что технологическая закладка сырья, ведение технологического процесса (температура и время), последовательности процесса тепловой обработки соответствует нормам и требованиям. Она сообщила, что санитарно-гигиенические требования к хранению продуктов питания в школьном буфете соблюдаются.

Решение: Принять все решения к сведению, попечительский совет школы так же и в дальнейшем будет оказывать помощь и содействие во всех делах школы.

Председатель Попечительского совета:  Мкртчян Т.А.

Секретарь:  Кульпеисова А.Д.